

PROCES VERBAL

**Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 30 august 2017, ora 10⁰⁰.**

DI.Rădulescu Constantin - Bună dimineața doamnelor și domnilor, bună dimineața stimați colegi, bună dimineața stimați invitați, conform obiceiului, înainte de a trece la formalitățile cu privire la aprobarea ordinii de zi și la dezbateri, o să facem un lucru plăcut pentru mine, pentru dumneavoastră, pentru că avem, de această dată, 6 colegi care, de când nu ne-am mai văzut, și-au sărbătorit zilele de naștere. Și pentru că oricum îngrijorarea colegilor bărbați liberali este total nejustificată, eu respectându-le și având total încredere în colegele liberale și nu numai, o să păstrăm obiceiul și la solicitarea dumnealor, florile pentru colege, indiferent de coloratura politică, se vor da tot în această sală. Am plăcerea să spun „La mulți ani!” în numele meu și al dumneavoastră, colegi noastre, doamna consilier județean Andreianu Mihaela. Vreau să urăm „La mulți ani!” și colegului nostru Belciu Ion. Fac precizarea că distincții noștri colegi vor primi, indiferent de coloratura politică, o sticlă de vin liturgic. De asemenea, să-i urăm „La mulți ani!” colegului nostru, dl.Tomescu Gabriel! Și dl.Zgripcea Dănuț a împlinit o vârstă și îi spunem „La mulți ani!” Îmi face o deosebită plăcere să îi spun „La mulți ani!”, în numele meu și al dumneavoastră, domnului Simion Aurel, consilier județean. Și colegul nostru Popa Laurențiu a împlinit o vârstă în luna august. Îi urăm „La mulți ani!” Și această formalitate fiind îndeplinită, vă mai spun încă o dată „La mulți ani!” tuturor, să vă dea Dumnezeu sănătate că este mai bună decât toate! Restul le rezolvăm! Dacă aveți și dacă avem sănătate, restul lucrurilor se rezolvă, pentru că are grijă Dumnezeu. Stimați colegi, doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, vă spun încă o dată bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 30 august 2017, orele 10⁰⁰. Vreau să vă anunț că sunt prezenți 32 de consilieri județeni, absentează 1 consilier județean, deci Consiliul județean este legal întrunit. De asemenea, la ședință participă conducători ai instituțiilor și serviciilor publice de interes județean, reprezentanți din partea presei, funcționari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, proiectul ordinii de zi cuprinde: 2 procese – verbale; 2 informări; 26 proiecte de hotărâri și punctul „Diverse„. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 iulie 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, trecem mai departe, dar nu înainte de a supune aprobării procesul-verbal. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1.

Punctul 2:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 17 august 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun aprobării procesul-verbal. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 2.

Punctul 3:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? DI.Tomescu!

DI.Tomescu Gabriel – Domnule președinte, m-aș fi așteptat ca în informarea dumneavoastră să găsec și câteva fraze legate de criza deșeurilor de la Măldărești. Sigur, este o situație delicată pentru județul nostru, care, se pare, că își găsește o rezolvare. În acest sens v-aș întreba cum credeți că au acționat instituțiile statutului și autoritățile statului în această perioadă, gândindu-mă la faptul că s-a intervenit totuși cam a noua, a zecea zi, să zic așa, mai serios, în această situație. Într-un context mai larg, v-aș întreba cum vedeți rezolvarea, la nivel județean, a crizei deșeurilor și ce gândiți să întreprindeți, în perioada imediat următoare, în acest sens? Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Tomescu, de câți ani locuiți în Horezu?

DI.Tomescu Gabriel – De vreo 58 de ani în zonă.

DI.Rădulescu Constantin – Să vă dea Dumnezeu sănătate, mulți înainte! Felicitarea și vinul liturgic pe care vi le-am dat, vi le-am oferit cu toată dragostea!

DI.Tomescu Gabriel – Nu le luați înapoi acum!?

DI.Rădulescu Constantin – Nici vorbă! Și mai am!

DI.Tomescu Gabriel – Trec pe la dumneavoastră!

DI.Rădulescu Constantin – Oameni buni, în 1972 a început, într-un puț dezafectat, să se pună gunoaie. În 1980 a continuat, iar în 1996 o societate a preluat și a început să care acolo și gunoaie provenite din alte părți, nu numai din Horezu. Nu numai că mă preocupă, dar am și făcut foarte multe demersuri către garde de mediu, către autorități ale statului. Am organizat întâlniri, dar știți din presă, dar poate oți fi uitat sau nu ați citit! Am organizat întâlniri la sediul Consiliului județean, m-am dus acolo, unde, dacă te duci pe la 7 seara, sau și pe la 12 ziua, te mănâncă câinii! Am spus, și o spun fără nicio teamă, și întreb, sunt două aspecte aici, dar eu pornesc de la o întrebare: Unu - unde au fost autoritățile statului 25 de ani, dacă nu mai bine? Doi – problema la Măldărești, astăzi, are două componente: 1. S-a început cercetarea de către Parchet și sunt convins că veți avea de acolo, domnule consilier județean, toate răspunsurile pe care și eu le aștept, pentru că cineva trebuie să răspundă întrucât în una din cele mai frumoase zone ale județului Vâlcea s-a făcut o astfel de calamitate. Și cred că Parchetul va răspunde și ne va da toate răspunsurile. 2. Este foarte important ce facem noi acum și acest lucru l-am spus și în Comitetul pentru situații de urgență. Lăsați-mă cu informările! Le-am spus domnilor care erau prin sală și ne citeau niște hârtii: „Haideți să vedem, tehnic, cum stingem focul!”, Și se pare că soluția tehnică pentru stinsul focului este să se bage niște țevi pentru ca biogazul acela să iasă, să nu se mai aprindă și să acoperim cu pământ. L-am contactat, am vorbit cu administratorul judiciar al SC CET Govora SA, am vorbit cu dna Ministru, ieri, personal, la sediul Instituției Prefectului – Județul Vâlcea, mă voi adresa tuturor instituțiilor statului român, pentru că acolo trebuie bani, dar rapid, pentru că acel pământ nu se cară singur! Trebuie cărat acolo pentru stinsul focului, nu pentru închisul gropii, pentru că groapa trebuie să o închidă cel care a administrat-o și a câștigat ani de zile bani de acolo! Bani grei pe nenorocirea pe care a creat-o astăzi! Cel care este proprietarul gropii nu trebuie lăsat să scape, pe românește! Să răspundă legal! Mă opresc aici, pentru că, repet, este o cercetare a Parchetului în curs și nu vreau să fie interpretat într-un fel ceea ce spun eu. Așadar, acolo trebuie cărat steril, pentru că am discutat cu administratorul judiciar al SC CET și acest steril este numai bun, pentru că sigilează efectiv! Numai cu apă și cu spumă nu se stinge, fraților! Trebuie cărat steril pentru stinsul focului! Guvernul trebuie să dea bani să stingem focul prin procedura de urgență de încărcare cu pământ. Pentru acest lucru îți trebuie încărcare, transport, descărcare și împrăștiere a sterilului. Asta trebuie să facem rapid, să stingem focul! Parchetul să meargă cu ancheta în paralel să vedem cine sunt și ce s-a întâmplat acolo. Și foarte important, cel mai important este ca

închiderea corectă, conform Normelor, a gropii de gunoi să se facă așa cum trebuie, că noi o să stingem un foc, dar închiderea presupune operațiuni mult mai ample. Dar, domnule consilier, am o observație: fac, împreună cu prefectul județului, împreună cu toți colegii care s-au interesat și care au vrut informații și care poate au vrut să ajute, facem lucruri astfel încât să stingem acel foc și fumul acela toxic să nu îi mai deranjeze pe oameni. În fiecare dimineață, în fiecare zi sunt informat cu ce se întâmplă acolo. Am sesizat și monitorizez dacă lucrurile încep să se miște spre stinsul focului, pentru că aceasta este cea mai mare problemă acolo. Parchetul ne va lămuri cine este vinovat de ceea ce se întâmplă acolo și am încredere în instituțiile statului că vor face lumină în această calamitate care se produce asupra oamenilor și asupra județului Vâlcea. Aș putea să vorbesc mult mai multe, dar nu are rost! Dacă doriți să interveniți? Vă rog! DI.Vîlcu.

DI.Vîlcu Samoil – Îmi întăriți convingerea și sunt convins că ce ați spus este adevărat, că instituțiile statului, mai ales naționale, nu au luat niciun fel de atitudine și am văzut că parlamentarii noștri de Vâlcea, indiferent de coloratură, au avut atitudine de luni de zile și și-au manifestat îngrijorarea față de deșeurile de la Măldărești. Acum, cum a venit și dna Ministru ieri, ce să facă la Măldărești? Pentru că știa foarte bine, de luni de zile, ce se întâmplă acolo. Așa că, sper ca în cel de-al 12-lea ceas această situație de la Măldărești să fie rezolvată, să nu mai ajungem de râsul televiziunilor naționale!

DI.Rădulescu Constantin – Dna Ministru a venit ieri la Măldărești și a spus și pentru ce.

DI.Vîlcu Samoil – Ea știa!

DI.Rădulescu Constantin – Și s-a angajat că va rezolva această problemă și că vor fi alocați bani pentru a stinge acel foc.

DI.Vîlcu Samoil – De acord, dar ea știa de luni de zile ce se întâmplă acolo.

Dna Ciocan Vetuța – Știa și de Bacău.

DI.Rădulescu Constantin – Da, încă o chestiune! Toate gropile din țară ard, dar pe noi nu ne ajută cu nimic treaba asta! Vedem oameni acolo care suferă și la ei ne gândim! Domnule Vîlcu, uitați-vă la mine – 27 de ani! Vrei o dezbatere pe această temă?

DI.Vîlcu Samoil – Nu!

DI.Rădulescu Constantin – Vrei să vorbim despre autorități?

DI.Vîlcu Samoil – De acord, dar nu ne mai ajută cu nimic!

DI.Rădulescu Constantin – Ultimul lucru pe care trebuie să îl facem, este să facem declarații politice. Haideți să stingem focul și să lăsăm Parchetul să își facă anchetele! După aceea o să vină cei de la Parchet și o să ne spună care, ce și cum, ce s-a întâmplat în 1996, ce s-a întâmplat pe parcurs. DI.Stănculescu.

DI.Stănculescu Victor – Da, într-adevăr, problema Măldăreștiului este o problemă națională, dar eu cred, este o opinie personală, și poate vom reuși să facem o dezbatere chiar într-o ședință extraordinară pe această temă, că

În următoarea perioadă ne vom confrunta, în următoarele luni, cu o problemă mult mai gravă decât cea a Măldăreștiului. Doamna președinte, după cum știți, groapa de la Măldărești, în acte ar fi trebuit închisă din iunie. Cea de la Fețeni nu colectează chiar dacă este o groapă făcută pe ISPA, nu colectează deșeurile. Am văzut în presă modalitatea unor localități de a scăpa de deșeurile menajere. La Lăpușata, Copăceni, în momentul de față, firmele care ridicau deșeurile menajere de la gospodării, au reziliat și o să înceapă rezilierea contractelor și cu celelalte localități cu beneficiarii, pentru că nu mai au unde să depoziteze acele deșeurile menajere. Era o soluție Glina, însă ați văzut la televizor că și groapa de gunoi de la Glina nu este conformă cu Normele Uniunii Europene astfel că nici acolo nu mai pot să ducă și, dacă ar fi să ducă, costurile ar fi mult mai mari decât cele trecute în contractul încheiat între societate și cel care dă deșeurile menajere. Ca atare, care este soluția sau cum vedeți dumneavoastră, până finalizăm groapa de la Roești, și aici este o problemă, ce vom face cu acele localități? Ați văzut, primarul de la Copăceni, nu discutăm acum de coloratura politică, primarul de la Lăpușata sunt sperați în această cauză tocmai pentru că cele două societăți care ridicau deșeurile menajere nu mai fac aceste servicii, deoarece nu mai au unde depozita gunoaiile. Ce este de făcut? Cred că ar trebui să ne întâlnim și cu cei care ridică și care prestează aceste servicii în județ, să vedem care este soluția.

DI.Rădulescu Constantin – Da, la Glina nu se mai poate! Este o problemă națională. Este o nenorocire națională această treabă cu gunoaiile. La Roești, de 10 ani! Noi suntem aici, în acest sistem, de un an și o lună. Ne apropiem să facem acordul cu consiliul local. Am reușit, am dat toate declarațiile pe POIM pentru cele două stații de sortare și colegul de lângă dumneavoastră știe ce nenorocire am avut pe cap. S-au trezit unii dintr-o parte a orașului că nu le convine ceva și acolo nu poți să semnezi că există litigii și am semnat cu faptul că există litigii și am informat Comisia Europeană. Este o problemă extrem de gravă. Victor Popescu, sunt în ADI Salubritate?

DI.Popescu Victor – De astăzi, da.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt în ADI Salubritate cele două localități? Haideți să îl ascultăm puțin și pe președintele ADI Salubritate! Vă rog, colegul de lângă dumneavoastră!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc. Din păcate, vreau să vă spun, cel puțin la Lăpușata, sau, din nefericire, cel care era operatorul de salubritate este aceeași firmă cu cel de la groapa de gunoi de la Horezu. Deci, vă dați seama, firma fiind în insolvență, spre un galopant faliment, din ce bănuiesc eu, este o părere personală ...

DI.Rădulescu Constantin – Asta este știre! Scuză-mă, SC Sacomet este în insolvență?

DI.Popescu Victor – Urmează să fie, nu știu! Gândiți-vă că respectiva companie avea și câteva localități din care ridica deșeurile. Nu despre asta vreau să vorbesc, ci s-au ridicat foarte multe ipoteze. Noi am concluzat foarte

bine. Ceea ce putem face, așa cum spuneți și dumneavoastră, de un an de zile de când este și ADI Salubritate funcțional, eu vă ridic o ipoteză care ar trebui dezbătută public de acum încolo și anume ce facem cu deșeurile menajere din județul Vâlcea de acum înainte? Eu cred că, și așa au fost de-a lungul ultimilor 10 ani, spunea dl. președinte că de 10 ani ne tot învățăm toată clasa politică în jurul Roeștiului, care este parte din proiectul Consiliului județean. Eu cred că pe termen mediu, în următorii 2-3 ani, trebuie să avem în vedere ceea ce facem cu deșeurile și anume la de mă refer? Cred că trebuie făcută o sortare și o tratare a tot ceea ce înseamnă deșeu menajer, pentru ca 80-90% din aceste deșeuri să fie incinerate de către CET Govora sau de către alți agenți economici mari. Vreau să vă spun că sunt județe în România în care 90% din deșeurile menajere ajung ori să fie transformate în ciment ori să fie incinerate, or cred că și noi, în județul Vâlcea, pe termen lung, putem să preconizăm astăzi să modificăm ceea ce este la Roești. La Roești, oricum va mai dura ceva timp, așa că avem astăzi cantitățile astea așa mari și hai să facem în așa fel încât de acum înainte să nu mai fie zecile astea de mii de tone preconizate pe care să le îngropăm în pământ ci, din contră, să le valorificăm! Deci, eu ceea ce propun este ca pe termen mediu și lung și sunt convins că sunt în asentimentul dumneavoastră, să valorificăm ceea ce înseamnă deșeuri menajere. Vă mulțumesc!

DI. Rădulescu Constantin – Dragul meu Victor Popescu, ești președintele ADI Salubritate Vâlcea și vreau să spun că ai toată susținerea mea să îți faci treaba și știi lucrul acesta. ADI Salubritate este instituția creată special să gestioneze problema deșeurilor în județul Vâlcea. Îți sugerez, pentru că altceva nu pot să fac întrucât nu ești subordonatul meu, deci îți sugerez ca mâine, dincolo de ipoteze, proiecte, să îți chemi tot aparatul de specialitate pe care îl ai angajat acolo, să îi pui la treabă, să faci un draft de discuții, câteva puncte de plecare și, în cel mai scurt timp, după ce băieții și doamnele pe care îi ai angajați acolo își fac treaba, în cel mai scurt timp să ne vedem și să plecăm de undeva. Noi am mai discutat și am discutat cu mulți colegi. Mâine pune pe băieții de acolo să se apuce de treabă, pentru că sunt plătiți și au salariu, deci să se apuce de treabă, să aibă un draft de discuții și să avem de unde pleca pe această treabă. Doi – fraților, în România, până nu vom ajunge să colectăm deșeurile la sursă, adică la poarta omului... Să ne uităm toți cum este în Austria. Încercăm să avem o ședință de Consiliu județean, domnule secretar al județului cu delegație! Repet, ne uităm la austrieci, ne uităm la nemți cum se duc cumiți când ies din curte și pun sticla la sticlă, cartonul la carton, biodegradabilul la biodegradabil etc. Până când în România nu vom ajunge acolo, și atunci putem face ce spui tu Victor, unele să le ardem, altele să le transformăm în altceva, problema nu se va rezolva! Hai să facem o comună în România, nu spun în județul Vâlcea, să facem o comună pilot în care să îi conștientizăm pe oameni și să le spunem:” Măi, fraților, când aruncați gunoiul, nu-l mai aruncați grămadă! Strângeți sticlă la sticlă, dar omului trebuie să îi dai în ce să pună sticla. Trebuie să îi dai în ce să pună cartonul.

DI.Rădulescu Constantin – Se pornise la un moment dat.

Dna Ciocan Vetuța - Prin 2000.

DI.Rădulescu Constantin – Se primeau niște găletușe. Colectarea trebuie făcută selectiv de la poarta omului. Este o discuție largă. Cheamă-i mâine pe oamenii tăi de la ADI Salubritate să pună mâna pe muncă, să facă un draft de discuții de la care trebuie să plecăm și îi dăm drumul la treabă! Dar, repet, ADI Salubritate trebuie să își facă treaba și eu sunt alături de voi.

DI.Popescu Victor – O singură remarcă vreau să mai fac. Așa cum ați spus și dumneavoastră, conlucrarea, cel puțin a aparatelor de specialitate, a fost una foarte bună atât dinspre ADI Salubritate cât și dinspre Consiliul județean. Eu ceea ce propuneam pentru incinerare sau tratare și sortare a deșeurilor menajere este pe termen mediu și lung. Cred eu că cei care vor face acest lucru vor fi un exemplu de „Așa da!”, pentru că sunt județe, chiar au fost colegii noștri săptămâna trecută în județul Neamț, unde 90% din deșeurile menajere ajung la stația de ciment.

DI.Rădulescu Constantin – Victor, lasă pe termen mediu și lung, ci chemă-i pe acei băieți ai tăi, pentru că avem o problemă la Copăceni și ADI Salubritate, unde sunt și localitățile acestea membre, haideți cu soluții, să vedem ce le facem acestor oameni! DI.avocat Stănculescu!

DI.Stănculescu Victor – Tocmai discutați și spuneți, la începutul ședinței, când ați expus problema Măldăreștiului, din anul 1972 până în prezent, că ședințele și discuțiile durează de 27 de ani și nu s-a întâmplat nimic. Eu fac o propunere către dumneavoastră, ca președinte, către Victor Popescu, ca președinte ADI Salubritate, să facem o întâlnire cu operatorii din județ care colectează deșeurile, pentru că eu am fost contactat și am discutat cu ei și ei au spus că sunt de acord ca pe banii lor și citez:”să construiască o platformă de stocare temporară a deșeurilor menajere până la finalizarea noastră a Roeștiului”. Însă aici ei au nevoie de ajutor, pe de o parte, cum s-a întâmplat la Sighetul Marmației. Pe de o parte, ei au nevoie de identificarea noastră, ca și Consiliu județean, de un spațiu, de un teren, de o suprafață de teren și în a-i ajuta, pentru că știm foarte bine cum se lucrează la noi în România în obținerea avizelor. Să punem și noi specialiștii noștri, atât de la ADI Salubritate cât și de la Consiliul județean, să reușim să facem acest lucru.

DI.Rădulescu Constantin – DI.vicepreședinte Bușu.

DI.Bușu Adrian – Stimați colegi, în primul rând, asist la punctele dumneavoastră de vedere și vreau să vă întreb dacă nu cumva ați uitat legislația în vigoare?! Domnule avocat Stănculescu, stimatul meu coleg, propunerile operatorilor de strâns și de transportat gunoi exced cadrul legal. Noi avem acum, în procedură de predare către ADI Salubritate, stațiile de sortare. ADI Salubritate este instituția abilitată de lege să facă gestiunea acestei situații, respectiv să facă licitație atât pentru operatorii care ajung în comune și strâng gunoaiile, cât și pentru stațiile de sortare, unde aceste gunoaii, după o sortare prealabilă, sunt sortate și redistribuite către gropile de gunoi.

DI.Stănculescu Victor – Care gropi de gunoi?

DI.Bușu Adrian – Repet, gropile de gunoi nu se pot crea de către operatori! Dacă dumneavoastră îmi găsiți în legi această dispoziție, domnule avocat, putem să stăm de vorbă! Atâta timp cât legea nu prevede această soluție pe care ne-o propun operatorii și care excede situația în care se găsește Consiliul județean ce are în derulare un proiect pe fonduri europene, sunt de acord să o discutăm. Haideți să nu mai încurcăm lumea cu tot felul de proiecte! Să ne uităm ce spune legea – stimatul meu coleg Victor Popescu este un om de ispravă - și să dăm voie ADI Salubritate să-și facă datoria care o are prin lege! Haideți să nu ajungem la mâna operatorilor de strâns gunoaie, care vor să facă legea în județul nostru! Nu ei fac legea! Legea este făcută de Parlament și aplicată de noi!

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! Fraților, unu, haideți să stingem focul acolo! Prima mea grijă, după ce se termină ședința aceasta de Consiliu județean este să merg la dl.prefect să văd dacă s-au virat banii în contul Primăriei Măldărești, deși trebuie hotărâre de Guvern pentru treaba aceasta. Doi, ADI Salubritate, dați-i bătaie! Vă stăm la dispoziție, faceți-vă treaba și noi vă sprijinim legal!

DI.Popescu Victor – Pentru corecta informare, noi putem delega serviciul de salubritate pentru zonele I și III, în speță localitățile adiacente Râmnicu Vâlcea și partea de nord a județului Valea Lotrului și Țara Loviștei – 35 de localități. Diferența de localități, vorbim de 54, vor putea fi delegate în momentul când Centrul de la Roești va fi funcțional, cel puțin una dintre cele două mari fracții de depozitare. Ceea ce ține de delegarea la cele 35 de localități este documentație întocmită în urma unui contract al Consiliului județean cu consultantul Eptisa, documentație de vreo 800 de pagini, care este trimisă, spre consultare și avizare, către cele toate 89 de UAT-uri membre în ADI Salubritate plus Consiliul județean. Ceea ce ține de celelalte localități nu este atributul nostru. Va fi posibil ca serviciul respectiv să fie delegat în momentul respectiv. În ceea ce ține de întâlniri, vreau să vă spun și eu am văzut lucrurile foarte bine în acest sens și opinia publică știe că Prefectura județului a organizat dezbateri la care au participat instituțional toate instituțiile care au atribuții în domeniu și operatorii juridici, firmele de salubritate, Garda de mediu, ANPM și toate. Eu așa văd să se desfășoare, așa cum s-a desfășurat la Prefectură, adică într-un cadru instituțional cu toată opinia publică de față. Vă mulțumesc!

DI.Bușu Adrian – Și pe lege.

DI.Rădulescu Constantin – Chemați-i pe acei băieți să pună mâna pe muncă la dezbateri, pentru că știți ce văd eu? Cu tot respectul pentru dezbateri, este dreptul dumneavoastră, este lege, eu vă ascult, îmi fac datoria, dar știți ce văd eu, cetățeanul Rădulescu din codrii din vale, Nicolae Bălcescu? Văd niște domni și doamne la televizor că vorbesc despre gunoaie, că organizează dezbateri. Mie îmi tremură sufletul să vedem când sting focul la Măldărești. Pe mine mă interesează foarte tare ca mâine să

aud, Victor, că i-ai chemat pe acei oameni sau că te-ai dus peste ei la birou ...

DI.Popescu Victor – Este în sală dl.director și a auzit.

DI.Rădulescu Constantin – Lasă-mă pe mine cu dl.director, că nu muncește doar dl.director singur, are un aparat de specialitate, deci că mâine se întâlnesc acei oameni, pun mâna pe hârtii, dau drumul la treabă și ne apucăm să avem o rezolvare. DI.Persu.

DI.Persu Dumitru – Stimați colegi, domnule președinte, domnilor vicepreședinți, cred că am putea discuta pe marginea acestei probleme de la Măldărești o săptămână de zile și nu am ajunge la o concluzie eficientă, la o soluție care să ne permită să rezolvăm problema așa cum trebuie. Eu vreau să fac câteva precizări aici, de care, dacă doriți să țineți cont, ar fi bine! În primul rând se vorbește despre depozitul, groapa de gunoi de la Măldărești și nu se vorbește nimic, dar absolut nimic și absolut pe nimeni nu am auzit că vorbește despre responsabilitatea administrațiilor locale de la Horezu, pentru că acel depozit de gunoarie menajere, sau cum vreți dumneavoastră să îi spuneți, funcționează de pe vremea Raionului Horezu, de pe vremea comunismului și care a fost înființat, în mod abuziv, în acea zonă pe un teren care aparținea și aparține comunei Măldărești, dar care a fost abuziv cedat acestei societăți comerciale, căreia nu vreau să îi pronunț nici numele, pentru că mi-am dat seama câtă rea-voință este din partea patronului acolo, cu care am avut nenumărate discuții în mandatul pe care l-am îndeplinit ca și consilier județean sau ca vicepreședinte al Consiliului județean și cu care nu am putut să ne înțelegem sub nicio formă! Repet, acolo trebuie căutat și discutat deschis, analizat și verificat inclusiv de structurile specializate ale statului asupra responsabilității administrațiilor locale din Horezu și din Măldărești. Bietul primar Dragu Ionel, în timp, a intervenit și a inițiat nenumărate acțiuni, inclusiv în justiție. Nu a putut să rezolve nimic. De ce? Și o spun aici sus și tare pentru colegii mei liberali. Pentru că nu a fost susținut de instituțiile statului și mă refer, în primul rând, aici, la Prefectură! În trei rânduri am fost acolo cu fostul prefect al județului, băiat deștept de altfel, Bebe Ungureanu, care, la început, a fost atât de intrigat, atât de contrariat și atât de controversat, cum vreți să îi spuneți, încât a spus:”Eu, aici, fac ordine!”, chemând și Garda de Mediu și de la județ și de la centru. Ce s-a întâmplat, asta probabil o să stabilească tot aceste instituții ale statului, că după o săptămână de zile nu s-a mai făcut nimic. După ce promisese investigații, determinări speciale, analize speciale cu aparatură, cu substanțe chimice, nu s-a făcut nimic! Cine a avut de suferit ? Cetățenii comunei Măldărești! Și vor mai avea mult de suferit! Este părerea și opinia mea. A doua chestiune pe care vreau să o ridic aici, în fața dumneavoastră, eu sunt contrariat de faptul că nu a vorbit nimeni, dar absolut nimeni, despre programul european, pe fonduri europene pentru amenajarea acestor depozite speciale de depozitare a gunoierului. Nimeni nu știe nimic, domnule, despre această treabă! Doamna director Alexandrescu este aici? Cred că ar trebui să ne vorbească cineva din partea Direcției Generale Programe și

Relații Externe, pentru că aici este vorba despre o strategie cu privire la închiderea unor depozite cum a fost cel de la Măldărești.

DI.Popescu Victor – S-au închis.

DI.Persu Dumitru – Cu privire la înființarea celorlalte depozite, inclusiv la Roești, unde s-a muncit mult să facem acest depozit. Era bine, domnule președinte al Asociației, să vă interesați de această treabă, însă, din câte îmi aduc eu aminte și îmi cer scuze dacă greșesc, de când ați fost ales, desemnat președinte al acestei Asociații, nu ați ținut nici o întâlnire cu structurile în cauză.

DI.Popescu Victor – Cu ce structuri, domnule Persu?

DI.Persu Dumitru – Cu cei care fac parte din Asociație. Nici una nu ați făcut!

DI.Popescu Victor – Am avut 4 adunări generale.

DI.Persu Dumitru – Nu ați făcut! Și îmi pare rău că trebuie să vă spun! Vă stimez și vă apreciez! Noi ridicăm probleme și ne dăm cu capul de pereți atunci când apare necazul. Până atunci nu facem absolut nimic. Despre asta este vorba! De ce nu vorbiți, domnule, despre banii care s-au dat pe fonduri europene și inclusiv Consiliul județean? Nu stăpâniți problema!

DI.Popescu Victor – Domnule Persu, ați fost vicepreședinte al Consiliului județean!

DI.Persu Dumitru – Dacă nu luăm măsuri urgente pentru continuarea acestor lucrări pe bani europeni, pe fonduri europene și cu contribuția noastră, a Județului, ne vom trezi mai departe cu acest depozit ...

DI.Popescu Victor – Domnule Persu, proiectul mare pe SMID este al Consiliului județean. Ați fost vicepreședinte al Consiliului județean!

DI.Rădulescu Constantin – Măi fraților, știm foarte bine cum s-au derulat! Tocmai le-am recepționat! Eu le-am recepționat! Nu am început eu stațiile de sortare, ci am muncit toți care am fost pe aici președinți. Eu am recepționat cele două stații care fac parte din acest SMID. Eu, de un an de zile, împreună cu aparatul de specialitate al Consiliului județean, cu tot ce înseamnă oameni care au administrat și au făcut proiectul SMID făcut la nivelul județului Vâlcea, am fost la București la ministere, să deblocăm anumite documente, să deblocăm surse de finanțare, deci știm foarte clar ce avem de făcut. Vă vom prezenta și ceea ce înseamnă acest proiect de la Roești, unde la Roești va fi un proiect spectaculos. Acolo nu va fi o gropă de gunoi, trebuie să înțeleagă lumea! La Roești nu va fi groapă de gunoi! Va fi un centru de management integrat al deșeurilor în care vom avea o stație de tratare mecanică a deșeurilor, vom avea o stație de sortare. Acolo, proiectul, repet, este un centru de management integrat! Va fi ceva spectaculos! Acolo nu se vor duce să arunce niște gunoaie! Acolo, fiecare părticică din gunoi va fi sortată în așa fel încât să nu producă niciun pic de poluare și acela va fi un proiect spectaculos! Mai avem puțin cu aceste nenorociri de hârtii, pentru că așa este făcută legea, nu am inventat-o eu, și o să dăm drumul și la acest proiect. DI.Stănculescu, după care eu aș cam zice să ne oprim.

DI.Persu Dumitru – Cu asta ați răspuns care este perspectiva gestionării gunoaielor în județul Vâlcea. Ați pus punctul pe i.

DI.Rădulescu Constantin – Da, domnule Persu! Vă rog, domnule Stănculescu!

DI.Stănculescu Victor – Domnule președinte, vin din nou cu aceeași rugămintă de a face acea întâlnire cu operatorii și conducerea Consiliului județean. Domnule Bușu, legea este, ați învățat și am învățat toți la facultate, să o aplici în literă și în spirit. Ce am înțeles eu? Matematic, așa simplu, 1 plus 1 egal 2. Deci 35 de localități vor fi arondate zonelor 1 și 3 și anume Fețeni. Celelalte 54 de localități, în speță zonele 2, 4, 5 și 6 ar trebui arondate Roeștiului, care, din câte cunosc, poate mă înșel și aici puteți veni dumneavoastră cu o completare, domnule președinte, cam 2% este început proiectul până acum la Roești și va mai dura ceva timp. Ce faci cu cele 4 zone? Unde vor depozita deșeurile? De aceea este rugămintea să purtăm această discuție săptămâna viitoare cu toții, poate vom ajunge la o soluție. După ședință, să nu mai pierdem timpul, domnule Bușu, o să vin la dumneavoastră în birou, să vă arăt că alte județe, cu aprobarea Ministerului, au reușit să facă astfel de stații și de gropi, unde au colectat temporar până la finalizarea proiectului.

DI.Rădulescu Constantin – Am notat această propunere a dumneavoastră. Domnule Victor Popescu, în calitate de președinte al ADI Salubritate, am rugămintea să pregătiți dumneavoastră întâlnirea despre care vorbește colegul dumneavoastră Stănculescu. Punctul 3 al ordinii de zi l-am depășit. Trecem la punctul 4.

Punctul 4:

Informare privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, pe trimestrul II/2017.

DI.Rădulescu Constantin – Am avut așa o reacție, pentru că inclusiv poliția trebuie să se implice la Măldărești! Dacă sunt observații?

DI.Vîlcu Samoil - Domnule președinte, la raportul pe trimestrul II al Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, dacă este cineva în sală, am văzut nemulțumirea prefectului de Vâlcea, Marin Florian, care vine din interior, și care are anumite obiecțiuni asupra activității poliției, mai ales a poliției din județul Vâlcea și rutiere, având în vedere că s-au întâmplat și câteva fapte și activități în trimestrul II și în trimestrul III. Dacă aveți ceva atitudine în privința sa?! Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Da! Este în sală un reprezentant al Inspectoratului de Poliție Județean. Dați-i un microfon să vă răspundă!

DI.Ciobotoiu Gabriel - De fiecare dată, pe fiecare problemă sesizată de către dl.prefect, am participat și am dat răspunsurile punctuale la momentul respectiv. Este adevărat că există problema unui trafic extrem de aglomerat, în special în week-end, în această perioadă a sezonului estival și în special pe Drumul Național 7 și Drumul European 81. Valorile de trafic sunt mult peste capacitatea pe care o poate suporta acest sector de drum. Noi, cu

efectivele pe care le avem, am realizat un plan strict pe această problemă a fluenței traficului pe acest drum și pe această perioadă a sezonului estival astfel încât cu toate forțele care le avem și nu numai cele de poliție rutieră cât și cele de ordine publică aflate pe acest sector, să fim prezenți în stradă și în punctele cheie, în special în intersecții și în special în zona municipiului Râmnicu Vâlcea. Nu sunt accidente rutiere care să genereze blocaje, ci pur și simplu o lume mare de trafic creează aceste ambuteiaje. Vă pot spune că de la Bujoreni până la Budești, duminică, în fiecare intersecție, avem câte un polițist, iar pe un sector de la intersecția DN.7 cu DN.67 în zona Budești, Râmnicu Vâlcea, intersecție la sensul giratoriu, avem cam 8 polițiști, care efectiv fac semnale regulamentare să îi îndemne pe conducătorii auto să meargă mai repede.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! DI. Oproaica!

DI. Oproaica Alexandru - Am și eu o întrebare. Având în vedere că la nivel național 679.000 de cazuri sunt cu autori necunoscuți, întreb și eu: în județul Vâlcea câte aparțin și am în vedere faptul că am văzut acum numărul mare de polițiști care se înghesuie să iasă la pensie beneficiind de prevederile unei legi foarte avantajoase și care, mă rog, oferă niște pensii, cu ghilimelele de rigoare, „babane”.

DI.Ciobotoiu Gabriel - Aș vrea să vă răspund punctual la orice, nu am în acest moment, dar vă pot comunica fără doar și poate. Este un lucru real, sunt și dosare cu autori necunoscuți, de aceea este una dintre menirile poliției de a le instrumenta, de a identifica autorii și de a-i trage la răspundere. Nu am o cifră în momentul de față, dar vă pot comunica, fără doar și poate, pe anumită perioadă de timp, deci pe un anumit interval de timp.

DI.Rădulescu Constantin – Am înțeles! Se răspunde în scris! Domnul Stănculescu!

DI. Stănculescu Victor - Eu vreau să felicit poliția Vâlcea, am citit raportul. În calitate de avocat, am lucrat și lucrez în continuare cu Poliția județului Vâlcea în mai multe spețe și cred că nu trebuie criticați, oameni buni, angajații Serviciului rutier, fie că sunt municipali, fie că sunt județeni. DN.7 a fost construit pentru 18.000 de autoturisme. Prin punctul de control Budești, week-end-ul trecut au trecut 37.000 de autoturisme. Ce poate să facă un polițist de la Rutieră în condițiile acestea? Același lucru, că venim și de la Sibiu, venim și de la Pitești, același lucru se întâmplă și în Pitești, același lucru se întâmplă și în județ și nu am văzut niciun organ aici, să spun prefect, să certe serviciile de poliție rutieră. Nu este vina lor! I-am văzut în căldură la 45 de grade, dirijând circulația, fără apă, niște tineri! Vai de mama lor”, să spunem așa, de condițiile meteo sau de condițiile în care lucrează! Ar trebui să-i încurajăm și să-i sprijinim și noi, ca și șoferi, să știm că în anumite ore nu trebuie să plecăm. Nu trebuie criticați cei de la Serviciul rutier! Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Înțeleg că tocmai ați făcut o sesizare, că angajaților de la poliția rutieră nu li se respectă drepturile și nu au primit apă

pe condiții de caniculă. Vă rog să notați această sesizare, domnule comandant.

DI.Stănculescu Victor – Da, am făcut-o și scris!

DI.Rădulescu Constantin – Dacă mai sunt alte observații? Nu mai sunt! Mulțumim frumos pentru prezență. Puteți să vă retrageți și să mergeți la activitățile dumneavoastră. Vă doresc o zi frumoasă!

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea și a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2017

DI.Rădulescu Constantin – Materialul după cum știți, stimați colegi, a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Pe scurt, știți foarte bine, sunt mutări între poziții, în limita bugetară prevăzută. Nu cred că sunt prea multe de spus aici. Dacă totuși aveți ceva observații? Nu! Mulțumesc frumos! Supun votului dumneavoastră acest material. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 5, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 48 din 31 martie 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Este consecința punctului 5. A fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Stimați colegi, mergem mai departe la punctul 7 al ordinii de zi.

În urma votului, se aprobă punctul 6, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii și a Bugetului împrumuturilor interne, la data de 30 iunie 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 7, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Facem un lucru extraordinar astăzi, după părerea mea, la punctul 8 al ordinii de zi și vreau să vă mulțumesc anticipat pentru votul pe care îl veți da.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.3 din 31 ianuarie 2017, referitoare la actualizarea tarifelor de bază lunare pentru închirierea spațiilor care aparțin domeniului public sau privat al județului, pentru anul 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Am analizat și preocuparea mea este ca instituțiile partenere sau aflate în coordonarea Consiliului Județean Vâlcea să beneficieze, în limita banilor pe care îi avem și pe care să îi alocăm, de cele mai bune condiții sau de tratament corect, astfel încât cetățenii să fie bine primiți acolo și să fie bine reprezentați. Una dintre problemele importante, pe care vi-o propun să o rezolvăm astăzi este ca la Centrul de Transfuzii Sanguine Vâlcea, chiria, care era de 23 RON, adică 23 de lei noi, să o reducem de la 23 de lei noi, la 0,90 lei. Cred că veți fi de acord să facem acest lucru. De altfel, materialul a fost supus aprobării și dezbaterii în comisii și a trecut. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Stop vot! Secretarul județului unde este? Nu se poate face vot, fără prezența secretarului județului în sală, care să constate votul.

DI.Popescu Victor - Este domnul cancelar!

DI.Rădulescu Constantin – Cu această ocazie, domnule secretar al județului cu delegație v-ați ars! Vă rog să nu mai părăsiți sala, fără acceptul meu!

DI. Lăstun Bogdan – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Pentru că trebuie să îndepliniți procedura de vot, să constatați dacă s-a îndeplinit sau nu procedura votului.

DI. Lăstun Bogdan - Am înțeles!

DI.Rădulescu Constantin – Supun votului dumneavoastră, punctul 8 al ordinii de zi. Repet, facem un lucru extraordinar și vă propun ca de la 23 Ron, iată, la 0,90 Ron, să fie chiria Centrului de Transfuzie Sanguină. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Cu majoritate absolută a consilierilor prezenți în sală, ca să-i ușurez sarcina domnului secretar al județului cu delegație, acest material a fost aprobat.

În urma votului, se aprobă punctul 8, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cunoașteți, materialul a fost dezbătut în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt

observații? Dacă nu sunt observații, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Vot unanim!

În urma votului, se aprobă punctul 9, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Și acest material a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Școala Populară de Arte și Meserii transformă niște posturi, pentru că au nevoie de profesori și trebuie să-i sprijinim în acest sens. Dacă nu sunt observații, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 10, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Muzeului Memorial „Nicolae Bălcescu”.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, și acest material a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Cu majoritatea de voturi a consilierilor județeni prezenți în sală, materialul a fost aprobat!

În urma votului, se aprobă punctul 11, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 12, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea titlului de „Cetățean de onoare al Județului Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. În esență, noi nu aveam un

astfel de regulament. Dumneavoastră veți decide cui vom acorda acest titlu pe viitor, dar trebuia să avem un regulament. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Materialul a fost aprobat!

În urma votului, se aprobă punctul 13, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.42 din 27.02.2017, referitoare la aprobarea finanțării reparației convertizorului de frecvență ACS5060, aferent Electropompei EPA9 din Fondul de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare (IID) constituit pentru proiectul „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice”.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate. Îi împuternicim practic să plătească reparațiile. Dacă sunt puncte de vedere? Dacă nu sunt puncte de vedere, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

DI.Filip Teodosie – Eu nu particip la vot.

În urma votului, se aprobă punctul 14, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Filip Teodosie nu a participat la vot.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției proprii la finanțarea proiectului „Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Vâlcea, în perioada 2014-2020.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate, dacă sunt observații? Dacă nu, dl.Jianu este în sală? Da. Dați-mi și faceți toate eforturile, domnule Jianu, să rezolvăm problema de la Măciuca, cu preluarea sistemului de apă. Să rezolvăm mai repede, pentru a putea și eu băga apă la Centrul de Îngrijire și Asistență Socială Măciuca, întrucât stau după această problemă. Nu este o observație! Efectiv îți cer, cu toată prietenia și buna colaborare pe care am avut-o de-a lungul timpului, să faceți tot posibilul ca, împreună cu primarul localității, să semnați odată hârtiile acelea, să pot să bag și eu apa la Măciuca, la Centrul de îngrijire de acolo. Dacă mai sunt observații? – Nu.

DI.Dima Adrian – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Dima nu participă la vot și nici dl.Oproaica. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Câți sunt, domnul secretar al județului cu delegație?

DI.Popescu Victor – Câți trebuie!

DI.Rădulescu Constantin – Vedeți? Dacă dânsul nu face politică, îi fac eu o sugestie - cu excepția celor care nu au participat la vot, s-a înregistrat votul unanim al consilierilor prezenți în sală.

În urma votului, se aprobă punctul 15, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian și Oproaica Alexandru nu au participat la vot.

DI. Popescu Victor – Domnule președinte, este acolo dl.cancelar! De fiecare dată survolează, vede tot!

DI.Rădulescu Constantin – Știți care este problema cu cancelarii aceștia? Până la urmă, alături de mine, pentru legalitate, semnează secretarul județului, nu cancelarul. Cancelarul are grijă să ne auzim bine, să ne vedem bine, să ne înregistrăm bine! Își face treaba lui!

DI.Iliescu Cristian – DI.Lăstun este plătit pentru ziua de astăzi?

DI.Rădulescu Constantin – DI.Lăstun este plătit pentru toate zilele în program sau peste program, când rămâne alături de mine la sediul Consiliului județean și își face datoria foarte bine. Punctul 15 a fost epuizat.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind modificarea indemnizației lunare brute a administratorului special de la Societatea CET Govora SA Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt dezbateri? Dacă nu sunt dezbateri, supun votului dumneavoastră punctul 16 al ordinii de zi. Cine este pentru?

DI.Lăstun Bogdan – 23.

DI.Popescu Victor – De unde 23? Sunt 20.

Domnul Filip Teodosie – Eu nu particip la vot.

DI.Lăstun Bogdan – Numărasem și cameramanii. Sunt 20 pentru. DI.Filip nu participă la vot, deci 19 pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotrivă?

DI.Lăstun Bogdan – 0 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Se abține cineva?

DI.Lăstun Bogdan – 12 abțineri.

În urma votului, se aprobă punctul 16, cu 19 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 12 abțineri, iar dl.consilier județean Filip Teodosie nu a participat la vot.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivelor și criteriilor de performanță ale membrilor Consiliului de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? DI.Popescu.

DI.Popescu Victor - Ca și observație, domnule președinte, criteriile și obiectivele de performanță, aprobate în baza contractului din 2015, ar trebui aprobate în termen de 30 de zile de la data aprobării bugetului județului. Anul trecut am văzut că au fost aprobate în aprilie. Nouă astăzi ni se propune pe ordinea de zi aprobarea criteriilor de performanță pe anul 2017, care deja a trecut în proporție de 66%. Tocmai poimâine începe a treia parte a anului, din cele trei, să spunem așa, astfel că, propunerea mea este să votăm indicatorii pentru lunile care mai sunt în curs, să nu fie interpretat în sensul că noi astăzi votăm indicatorii pentru ceea ce deja știm și este palpabil. Asta ca o remarcă, iar a doua, cred că trebuie preconizate venituri sau să discutăm puțin pentru că am văzut că ele vor scădea în anii următori în 2018 și 2019 și probabil că ne poate răspundă dl.director Vălimăreanu de ce sunt preconizate venituri mai mici decât în 2017. Acestea sunt cele două remarci ale noastre.

DI. Rădulescu Constantin - Domnul director general Vălimăreanu!

DI.Vălimăreanu Nicolae - Criteriile și obiectivele de performanță au fost deja aprobate în data de 30 iunie 2017, conform Hotărârii nr.130, când s-a aprobat și bugetul. Acești indicatori i-ați aprobat o dată în 30.06.2017. Pentru anul viitor, sau mai degrabă spus, pentru 2017, am prevăzut venituri mai mari, pentru că avem anume sume de plătit din urmă, pe care le vom achita până în iunie 2018. Deja am asigurat jumătate din suma de 23 de miliarde privind anume sume de plătit, ca urmare a unor hotărâri ale Curții de Apel Pitești pentru un număr de 72 de persoane, dintre care s-au angajat 22. Acesta este motivul pentru care am gândit propunerea pe care o aveți. Indicatorii au fost aprobați în 30.06.

DI.Rădulescu Constantin - Da, mulțumesc frumos! Eu nu le mulțumesc ridicătorilor de mână din Consiliul de administrație de la RAJDP și nici nu-i laud în acești indicatori. Îi laud pe cei care stau la 45 de grade să câștige banii pentru a putea plăti și salariile celor pe care trebuie să-i angajăm urmare a pierderilor proceselor. Cei care, în fiecare zi și ieri pe ploaie și pe călduri insuportabile, muncesc pentru ca această Regie să reziste și să știți că sunt județe în România care trag să-și reînființeze regiile, pentru că unii le-au transformat în societăți și au văzut că nu este bine. Suntem un județ în care, repet, am făcut eforturi uriașe. Vă reamintesc, am lucrat și pe 24 decembrie, dar am încheiat anul cu 18 miliarde lei în cont. Este foarte important să poți să dai salariile, este foarte important să și mărești salarii, pentru că am mărit o parte dintre salarii. Este foarte important să ai producție și să participi la licitații, să câștigi contracte pentru a cumpăra

utilaje, pentru a face un asfalt de calitate și pentru a face lucrări de calitate. Bineînțeles, lucrăm cu oameni, bineînțeles avem tot felul de probleme, utilaje care se strică și așteptăm după câte o piesă trei săptămâni și așa mai departe. Sunt la curent zi de zi cu ce se întâmplă la RAJDP, ca de altfel în fiecare unitate a Consiliului județean. Asta nu înseamnă că trebuie să le mulțumim celor care doar ridică mâna acolo. Este foarte bine să ridice mâna, dar să o ridice în cunoștință de cauză și să știe că pentru ei stau niște oameni, zi de zi, chiar și peste program. Am fost la o turnare de covor asfaltic și i-am întrebat: „Voi ați mâncat ceva până la ora asta? Nu ne oprim până nu terminăm!”, Nu mâncaseră de prânz oamenii și cred că au mâncat pe la 5 după-amiază, nu, domnule director?

DI.Vălimăreanu Nicolae – La Măciuca.

DI.Rădulescu Constantin - La Măciuca, dar au tras să terminăm un drum, pentru a nu ne opri și să o luăm de la capăt a doua zi. DI. Popescu, vă rog!

DI. Popescu Victor George - Domnule președinte, pentru corecta informare a publicului și a dumneavoastră, eu vă citesc din Expunerea de motive nr.10221, semnată de către dumneavoastră, domnule președinte și anume: „Având în vedere că obiectivele și criteriile de performanță s-au modificat față de anul precedent, conform bugetului aprobat pe 2017, administratorii Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea au transmis instituției noastre o propunere în acest sens, prin adresa nr.2360 din 19.07.2017, fiind necesară înlocuirea anexei la actualele Contracte de Mandat, cu încheierea actelor adiționale aferente„. Deci, noi nu am votat contractele de mandat ale reprezentanților pentru anul 2017. Astăzi este pe ordinea de zi și eu vă spuneam că nu este oportun să votăm niște contracte de mandat pe întreg exercițiul financiar 2017 atâta timp cât mai sunt doar patru luni din acest an. Eu asta vă spuneam!

DI.Persu Dumitru - Este foarte oportun!

DI. Rădulescu Constantin - Îi dau cuvântul domnului Valer Tudor, dl.vicepreședinte care are și în coordonare și Regia de Drumuri!

DI. Tudor Valer - Eu vreau să vă reamintesc că bugetul Regiei a fost rectificat și în urma rectificării era normal să aprobăm criteriile de performanță

DI.Popescu Victor – În 30 zile.

DI.Tudor Valer - ... și asta facem acum. Inițial a fost bugetul și indicatorii au fost aprobați în iunie și acum reprobăm indicatorii în urma bugetului rectificat. Acesta este răspunsul la ceea ce solicitați dumneavoastră.

DI. Rădulescu Constantin - Dacă nu mai sunt dezbateri, supun votului dumneavoastră propunerea pe care a făcut-o dl.consilier județean, dl.Popescu Victor! Ai făcut o propunere sau o observație?

DI. Popescu Victor – Am făcut o observație! Noi ne vom abține.

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc! Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru?

DI.Lăstun Bogdan - Sunt 20 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? - Nu. Abțineri?

DI.Lăstun Bogdan - 12 abțineri.

În urma votului, se aprobă punctul 17, cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 12 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea a unor bunuri aflate în domeniul privat al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Ați citit materialul. L-ați dezbătut în comisii. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Unanimitate de voturi a consilierilor județeni prezenți în sală.

În urma votului, se aprobă punctul 18, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unui bun și darea acestuia în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin - Și materialul acesta a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Unanimitate de voturi a consilierilor prezenți în sală.

În urma votului, se aprobă punctul 19, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind solicitarea de trecere a unor imobile teren și construcție garaj cu 5 boxe din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Afacerilor Interne prin Instituția Prefectului - Județul Vâlcea, în domeniul public al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil și dezbătut în comisiile de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații, dacă sunt dezbateri? Dacă nu sunt, trebuie să înțelegeți și vă mulțumesc că ați înțeles că suntem clădirea cred că cea mai urâtă din oraș, iar lângă noi avem niște boxe și niște spații pe care de zeci de ani ne chinăm să le igienizăm. Nu le face nici Prefectura, nu le face nimeni. Între timp orașul se înfrumusețează, orașul se modernizează și noi rămânem cu niște ruine în centrul orașului. Vă mulțumesc că ați fost de acord cu acest proiect de hotărâre, prin care aceste garaje de lângă Consiliul județean, împreună cu terenul aferent, să fie preluate, să facem un proiect și să le modernizăm astfel încât și instituția

noastră să arate așa cum trebuie, la nivelul la care arată centrul municipiului Râmnicu Vâlcea. Supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru?

Dl.Lăstun Bogdan - 20 voturi pentru.

Dl.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu. Se abține cineva? Cei 12 consilieri județeni liberali se abțin la acest punct.

Dl.Lăstun Bogdan – 11. Dna consilier județean Andreianu Mihaela a ieșit din sală.

Dl.Rădulescu Constantin – Deci 11 liberali se abțin, deoarece unul a plecat.

În urma votului, cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 11 abțineri, punctul 20 de pe ordinea de zi nu a îndeplinit cvorumul prevăzut de lege pentru adoptarea hotărârii.

Dl.Rădulescu Constantin – Punctul 21. De aici începe lunga serie a OUG 28/2013. Scuze. Da, dl.Tudor Valer, vă rog!

Dl. Tudor Valer - O întrebare simplă. Aveți un motiv pentru care faceți acest lucru, sau singurul motiv este că fără dumneavoastră nu putem să facem acest lucru, pentru că ne trebuie două treimi?

Dl. Vîlcu Samoil - Pentru că am cerut și noi lucrul acesta și nu ni s-a aprobat în momentul în care eram la conducerea Consiliului Județean. Au fost destule probleme și cu Prefectura.

Dl.Tudor Valer - Acesta este motiv?

Dl.Vîlcu Samoil - Ne abținem, pentru că nu avem încă suficiente elemente în care să credem în el.

Dl.Tudor Valer – Este jenant!

Dl.Persu Dumitru - Haideti domnule să vorbim și concret, pentru că de povești eu sunt sătul! Ce elemente nu aveți?

Dl.Vîlcu Samoil – Ce se face acolo?

Dl.Persu Dumitru – Haideti să îl luăm în domeniul public al județului după care facem documentația și...

Dl.Vîlcu Samoil - Am mai vrut să facem și nu s-a întâmplat nimic!

Dl.Tudor Valer – Haideti să încercăm!

Dl.Vîlcu Samoil - De asta ne-am abținut, nu că nu am vrea să facem!

Dl.Rădulescu Constantin - Am înțeles că vă abțineți, că nu aveți încredere, că nu știți! Să poți face ceva trebuie să ai aceste spații, ori eu nu pot să accept, ca președinte al Consiliului Județean, în condițiile în care orașul se modernizează în jurul meu, să stau cu niște ruine în centrul orașului și astăzi facem primul pas prin care Consiliul județean să intervină la aceste garaje să le punem la punct sau să le dărâăm efectiv și să facem un proiect, să facem o clădire frumoasă, dar pentru a face lucrul acesta trebuie să fim îndreptuiți legal.

Dl.Vîlcu Samoil – Domnule președinte, de ce nu s-a întâmplat nimic până acum?

Dl.Persu Dumitru – Nu ați vrut!

DI.Vîlcu Samoil – Noi nu am vrut?

DI.Persu Dumitru - Da, împreună cu prefectul Bebe Ungureanu.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule secretar al județului trebuie două treimi?

DI.Lăstun Bogdan – Da.

DI.Rădulescu Constantin - În acest moment, grație votului dumneavoastră, domnilor consilieri județeni liberali, dumneavoastră ați blocat un demers prin care vrem să facem curățenie și vrem să modernizăm aceste clădiri de lângă Consiliul județean. După părerea mea este bătaie de joc ceea ce faceți, pentru că vrem să igienizăm această zonă, vrem să intervenim. Știți cum stau șoferii în aceste clădiri? Știți că personalul care își desfășoară activitatea aici poate fi pus în pericol tocmai pentru că dumneavoastră v-ați abținut astăzi de la un demers? De ce nu ne lăsați să încercăm? Că nu ați reușit dumneavoastră? Poate reușim noi! Pentru că există colaborare între Consiliul județean și Prefectură, acum și între instituțiile de la nivelul județului. Nu pot să încadrez în nicio limită gestul deplasat pe care l-ați făcut astăzi fiind împotriva modernizării acestui spațiu, repet, aflat în centrul orașului. Da, domnule Stănculescu!

DI. Stănculescu Victor - Eu cred că aceste discuții puteați să le faceți înainte să explicați consilierilor județeni. Domnule președinte, noi ceea ce trebuia să aprobăm astăzi, trebuia să aprobăm ca dumneavoastră ...

DI.Rădulescu Constantin – Hai, Victore, că...

DI.Stănculescu Victor – Nu, acum ascultați, sunteți om politic!

DI.Rădulescu Constantin – Te ascut, dar vin cu date.

DI.Stănculescu Victor - Dau și eu date, dau „n„ date: și procesele de la Curtea de Apel Pitești pe această parcare, și cele de la Înalta Curte și demersul Prefecturii și acel proiect de hotărâre înaintat Ministerului de Interne prin care s-au solicitat sume de bani pentru modernizarea celor două - trei garaje și solicitarea Consiliului județean, în mandatul domnului Gheorghe Păsat, în care s-a solicitat către Instituția Prefectului, unde era domnul Dumitru Cornoiu, pentru a face arhivă. Haideti că iar discutăm din 89-90 până în prezent, dacă vreți să discutăm despre aceste garaje!

DI.Persu Dumitru - Care s-a rezolvat!

DI. Stănculescu Victor - Problema este de altă natură, domnule Persu! Aveți guvern, aveți prefect! Modernizați-le pe banii Ministerului, nu pe banii Consiliului județean! Este un proiect în Instituția Prefectului, Bebe Ungureanu a făcut o greșală când a pus bolovanii aceea, dar este un proiect înaintat către Ministerul de Interne să modernizeze aceste garaje, această zonă, pe banii Ministerului de Interne, nu ai Consiliului județean și după aceea poate să emită hotărârea de guvern...

DI.Persu Dumitru - Domnule consilier, dumneata nu vrei ca și Consiliul județean, în afară de terenul de sub clădire, dumneata nu vrei și Consiliul județean să aibă și el o parcare?

DI.Stănculescu Victor – Domnule, avem oportunitatea ca aceste garaje și această parcare, prin Instituția Prefectului, prin dl.prefect Florian Marin, să fie modernizate de Ministerul de Interne.

DI.Mihăilescu Gheorghe - Este corect, domnule Stănculescu, dar rămân la Guvernul României.

DI. Stănculescu Victor - Nu rămân la Guvernul României!

DI.Mihăilescu Gheorghe - Ba da!

DI. Stănculescu Victor - Și vreți să vă mai spun ceva pe votul de abținere? Nu ați făcut, domnule, nicio motivare! Noi vrem să promovăm, să luăm! Explicați! Vrem să facem arhivă, vrem să facem blocuri, vrem să facem locuri de joacă, ce vrem să facem!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule avocat, haideți, nu veniți cu altfel de discuții aici!

DI. Stănculescu Victor - Uitați-vă în expunerea de motive!

DI. Persu Dumitru - Domnule, dumneata ști cum se promovează o investiție? Se face o întreagă documentație, dar întâi să am pe ce .

DI.Rădulescu Constantin - Haideți să vă spun eu! Domnule Persu, nu vă enervați!

DI.Persu Dumitru – Mă enervez, domnule, pentru că numai prostii vorbesc!

DI.Rădulescu Constantin - Domnilor dragi liberali, tocmai nu ținurăți cu casa!

DI.Stănculescu Victor – Am ținut! Rămân banii pentru județ!

DI.Rădulescu Constantin - Problema este că nu vă gândiți niciun moment la Consiliul județean, la angajații Consiliului județean. Știi cum stau angajații Consiliului județean, Victore și domnilor consilieri județeni liberali? Stau cu dosarele gramadă pe ei! Pentru a putea demara o temă de proiectare pentru extinderea sediului Consiliului județean, pentru amenajarea de parcare, pentru amenajarea chiar a unei parcări subterane, ca să pot demara un proiect să obțin niște bani, Consiliul județean trebuie să fie îndrituit legal și asta am vrut să facem aici, iar dumneavoastră nu vreți! De ce? Din ambiție, domnule! Nu vă gândiți să facem un lucru să-i stea! O să rămânem cu clădirile acestea dărăpănate în centrul orașului, pentru că așa ați vrut dumneavoastră liberalii. Să vă fie votul de bine! Da! Bine! Aștia suntem noi românii, vâlcenii, o dăm în politică exact când vrei să rezolvi o problemă! Până la urmă pentru oamenii aceștia, care au grijă de dumneavoastră lună de lună, angajați ai Consiliului județean și pentru cetățenii municipiului Vâlcea care nu trebuie să mai vadă în centrul orașului niște ruine.

DI.Stănculescu Victor - Aveți un Guvern! Poate să modernizeze Guvernul!

DI.DI.Mihăilescu Gheorghe – Ia și o dă la Prefectură.

DI.Stănculescu Victor – La Prefectură!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule, dumneavoastră nu ați înțeles nimic! Vă faceți că nu înțelegeți, domnule Stănculescu, dar ați făcut o mare

gafă astăzi! O gafă pe care râmnicienii trebuie să o cunoască, că ați făcut-o dumneavoastră PNL-ul. Și toți angajații Consiliului județean Vâlcea trebuie să știe ce ați făcut dumneavoastră astăzi aici! Nu-i nimic!!!

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării din bugetul local a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul național de dezvoltare locală, aprobat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.28/2013, cu modificările și completările ulterioare, pentru obiectivul de investiții „Consolidare și refacere DJ 648 Ionești – Olanu – Limită județ Olt, km 8+900 – 9+470”, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate de voturi.

În urma votului, se aprobă punctul 21 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării din bugetul local a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul național de dezvoltare locală, aprobat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.28/2013, cu modificările și completările ulterioare, pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 651 Păușești Măglași – Stoenști, km 2+700 – 7+700”, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate de voturi.

În urma votului, se aprobă punctul 22 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.150 din 31 iulie 2017 privind aprobarea actualizării valorii obiectivului de investiții „Consolidare și refacere DJ 703 N Berislăvești – Releu Cozia, km 1+500 – 4+000”, județul Vâlcea, conform devizului general și asigurarea finanțării din bugetul local a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul național de dezvoltare locală, aprobat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 28/2013, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun aprobării dumneavoastră

materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 23 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.151 din 31 iulie 2017 referitoare la aprobarea actualizării valorii obiectivului de investiții „Refacere platformă drum și podețe pe DJ 654 Valea Cheii - Cheia - Mănăstirea lezer - Schitul Pahomie, km 6+000 - 16+681”, județul Vâlcea, conform devizului general și asigurarea finanțării din bugetul local a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul național de dezvoltare locală, aprobat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.28/2013, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, și acest material a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate de voturi.

În urma votului, se aprobă punctul 24 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.153 din 31.07.2017 privind aprobarea actualizării valorii obiectivului de investiții „Refacere DJ 703 M Perișani – Cornet, km 2+800, km 3+800, km 5+200 (platformă drum și ziduri de sprijin)”, județul Vâlcea, conform devizului general și asigurarea finanțării din bugetul local a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul național de dezvoltare locală, aprobat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.28/2013, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 26 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 27:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.154 din 31 iulie 2017 referitoare la aprobarea actualizării valorii obiectivului de investiții „Refacere podețe pe DJ 643 B, Băbeni- Oltețu - Măciuca – Cermegești – Chirigești- Roești (DN65C), km 20+950, km 26+300 și km 31+100”, județul Vâlcea, conform devizului

general și asigurarea finanțării din bugetul local a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul național de dezvoltare locală, aprobat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 28/2013, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin - Și acest proiect a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 27 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Lăstun Bogdan – Domnule președinte, reluați punctul 25.

DI.Constantin Rădulescu - Să reiau punctul 25? Ce s-a întâmplat? Nu l-am supus la vot?

DI.Lăstun Bogdan – Da.

DI.Popescu Vactor – Dar suntem de acord.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.152 din 31 iulie 2017 referitoare la aprobarea actualizării valorii obiectivului de investiții „Refacere platformă drum, ziduri de sprijin și amenajări podețe pe DJ 701 D Ciunget – Latorița – Galbenu, km 0+000 – 5+500”, județul Vâlcea, conform devizului general și asigurarea finanțării din bugetul local a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul național de dezvoltare locală, aprobat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.28/2013, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 25 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Revenim la punctul 27?

DI.Lăstun Bogdan – Punctul 28.

DI.Rădulescu Constantin – Punctul 27 a fost votat. Trecem la punctul 28 de pe ordinea de zi.

Punctul 28:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.155 din 31.07.2017 referitoare la aprobarea actualizării valorii obiectivului de investiții „Reamenajare spații Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea” și asigurarea finanțării din bugetul local a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la

bugetul de stat prin Programul național de dezvoltare locală, aprobat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.28/2013, cu modificările și completările ulterioare.

Dl.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 28 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 29:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, domnule secretar al județului, vă rog să faceți precizările legale cu privire la această desemnare.

Dl.Lăstun Bogdan - Domnule președinte, doamnelor și domnilor consilieri județeni, este un vot identic ca cel de la A.D.I. APA, acolo unde președintele a fost ales prin vot deschis. Este ca efect al legii.

Dl.Rădulescu Constantin - Asta spune, domnule secretar al județului cu delegație, că este efectul legii.

Dl.Lăstun Bogdan – Da.

Dl.Rădulescu Constantin - Având în vedere precizările pe care le-a făcut domnul secretar al județului cu delegație, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu.

Dl.Popescu Victor – Eu nu particip la vot!

Dl.Rădulescu Constantin – Dumneavoastră nu participați la vot! Nici eu. Trebuie să știți că, după această desemnare, președintele își poate delega atribuțiile prin dispoziție, ceea ce o să și fac.

În urma votului, se aprobă punctul 29 cu 30 voturi pentru, 0 abțineri, iar dl.președinte Rădulescu Constantin și dl.consilier județean Popescu Victor-George nu au participat la vot.

Punctul 30:

Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea.

Dl. Rădulescu Constantin - Și aici avem o precizare de făcut, până să supunem dezbaterii. Potrivit art.3 din HG nr.502/2017, privind organizarea și metodologia de funcționare a comisiei pentru protecția copilului, această comisie este alcătuită din 7 persoane, dintre care 2 reprezentanți ai organismelor private acreditate, propuși de secretarul județului, care sunt

membri titulari. În esență, nu mai face parte reprezentantul inspectoratului de poliție. Dl. secretar al județului!

Dl.Lăstun Bogdan - Domnule președinte și aici s-ar impune o precizare. Ne confruntăm din nou cu același efect al legii, în sensul că, din comisia precizată, secretarul județului, respectiv, directorul executiv al direcției de asistență socială și protecția copilului sunt de drept. La art.3 alin.1 din HG. nr.502/2017 este stipulată componența acestei comisii, în sensul că, la lit. A, secretarul județului este președinte, la lit. B, directorul executiv al direcției respective este vicepreședinte. Eu v-aș propune ca cei doi să nu fie prinși pe buletinul de vot...

Dl.Rădulescu Constantin - ... având în vedere că este vorba de efectul legii!

Dl.Lăstun Bogdan - Exact!

Dl.Popescu Victor - Sunt de drept.

Dl.Rădulescu Constantin - Sunteți de acord? - Da. Bun, atunci faceți buletinele de vot, cu mai puțin cei doi cu care ați fost de acord să nu fie trecuți, urmarea faptului că sunt prin efectul legii. Buletinele de vot, vă rog! Până atunci, luați o pauză!

Dl.Păsat Gheorghe - „Diverse”.

Dl.Rădulescu Constantin - La „Diverse”, sugerează dl.Păsat și eu nu pot să nu țin cont de treaba asta! Dacă aveți ceva la „Diverse”,? Dl. Păsat are ceva la punctul „Diverse”.

Punctul 31: - Diverse

Dl. Păsat Gheorghe - Din partea Primăriei Comunei Muereasca am o rugăminte. Au trimis adresa nr.10551 din data de 03.08.2017, în care spun: „Având în vedere solicitările cetățenilor din comuna Muereasca, județul Vâlcea, vă rugăm să aprobați arondarea comunei Muereasca la Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Vâlcea, deoarece, în prezent, este arondată la Serviciul public comunitar local de evidență persoanelor Olănești, iar distanța kilometrică este mare și implică două navete și cheltuieli mari din partea cetățenilor,,.

Dl. Rădulescu Constantin - O să facem toate demersurile să-i sprijinim să rezolvăm! La „Diverse”, mai avem ceva? Dl.Comșa!

Dl.Comșa Ioan - Domnule președinte, stimați colegi, mai ales liberali, aș vrea să revin puțin la punctul de pe ordinea de zi cu privire la trecerea în domeniul public al județului a terenului de lângă Consiliul județean. Mă adresez în mod deosebit colegilor liberali. Trecerea în domeniul public al județului Vâlcea a unui teren nu implică niciun fel de costuri. Ce urmează să se realizeze pe terenul respectiv a fost precizat în cadrul dezbaterilor. Noi am câștiga niște timp, dl. Stănculescu, pentru că, probabil, proiectul va fi readus pe ordinea de zi la ședințele următoare. Când se va hotărî, sau când se va veni cu un proiect de hotărâre pentru construirea, neconstruirea pe terenul respectiv a ceva, aveți ocazia să vă opuneți atunci. Înzestrarea

județului cu un teren nu vă deranjează cu nimic. Aș propune să reluăm votul, poate că v-ați răzgândit și poate că votăm acest lucru astăzi ca să putem avea cvorumul necesar. Vă mulțumesc foarte mult!

Dl. Rădulescu Constantin - Nu avem cu cine, domnule, au votat!

Dl. Persu Dumitru - Domnule președinte, nu pot să mă abțin de la niște comentarii legate de ce s-a întâmplat în Comisia de buget-finanțe la acest punct. Mă abțin, zic eu, din bun simț, ca să nu acuz pe cineva că habar nu avea despre ce vorbea, așa cum dâșii nu au habar! La momentul când am discutat acest punct, cineva din partea liberalilor a spus: - "Stați să mă uit pe caiet", că nu știa cum să voteze. Efectiv, asta s-a întâmplat! Poate să recunoască sau nu! Scoate caietul din geantă, „Da! Eu sunt împotriva!„

Dl. Vilcu Samoiul - Noi nu avem caiete!

Dl. Păsat Gheorghe - Eu nu am geantă!

Dl. Persu Dumitru - L-am întrebat pe domnul Păsat: „Dumneavoastră cum votați? Păi, dacă colega mea a spus așa, așa votez și eu!„ Acesta este Partidul Național Liberal de astăzi în Consiliul județean. Asta trebuie să o spunem deschis domnilor. Ca să îți bați joc de interesul unui județ, nu al domnului Rădulescu sau al altcuiva, este ceva de neimaginat! Pentru că orice instituție de rangul Consiliului județean trebuie să aibă amenajată o parcare. Salariații nu au unde să își parcheze mașinile.

Dl. Rădulescu Constantin - Eu sunt convins, domnule Persu, că dacă dl. Păsat Gică nu ar fi avut o dispoziție de partid, ar fi votat acest material. Dna consilier Cecilia Văduva!

Dna. Văduva Cecilia - O solicitare din partea Primăriei Comunei Diculești, pentru a o sprijini cu mobilier la Școala gimnazială Băbeni - Oltețu din Diculești, chiar prin donație de la alte instituții care au modernizat. Ne puteți ajuta?

Dl. Rădulescu Constantin - Doamnă, nu vreau să îi fac rău primarului de la Diculești, să vă spun ce relație excepțională am eu cu administrația din Diculești. O să analizez, numai că știți foarte bine că această treabă nu o face Consiliul județean, ci o face Inspectoratul Județean Școlar Vâlcea, dar, în virtutea colaborării bune, și eu știu toate problemele din Diculești foarte clar, o să analizez. O să iau eu legătura cu dl. Armand Coreanu și o să vedem ce facem.

Dna. Văduva Cecilia - Vă mulțumesc frumos!

Dl. Rădulescu Constantin - Aparatul tehnic, vă rog să-i poftiți în sală pe consilierii județeni. Domnule Spiridon, începeți procedura de vot.

Dl. Spiridon Nicu - Începem procedura de vot. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela, dl. Belciu Ion, dl. Bobocea Gheorghe, dl. Bușe Dumitru-Gery, dl. Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl. Comșa Ioan, dra Cotar Mariana-Mădălina, dl. Dima Adrian-Cosmin, dl. Filip Teodosie, dl. Iliescu Marius-Cristian, dl. Iordache Dănuț, dl. Jinaru Adam, dl. Mihăilescu Gheorghe, dl. Neamu Ioan, dl. Oproaica Alexandru, dl. Părduț Alexandru-Ștefan, dl. Păsat Gheorghe, dl. Persu Dumitru, dl. Pîrvu Constantin, dl. Popa Laurențiu,

dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule președinte Nicu Spiridon, vă rog să luați cuvântul pentru a prezenta rezultatul votului secret.


Dl.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 30 august 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Cotar Mariana-Mădălina și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind reorganizarea Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea, a constatat următoarele: 1.Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri : Membri titulari : 1.Victor Ganea ; 2.Elena Antoanela Mărgărita ; 3.Cristina Cora Pîrvu ; 4. Daniela Floriana Diculescu. Membrii supleanți : 1.Dorina Constantinescu ; 2.Maria Georgescu ; 3. Adriana Ana Minea ; 4.Daniela Lupu. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 1 ; voturi valabil exprimate - 32; Voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: Membri titulari : 1.dl.Victor Ganea: voturi pentru – 31, voturi împotrivă - 1; 2. dna.Elena Antoanela Mărgărita: voturi pentru – 31, voturi împotrivă - 1; 3.dna Cristina Cora Pîrvu: voturi pentru – 31, voturi împotrivă - 1; 4. dna Daniela Floriana Diculescu: voturi pentru – 31, voturi împotrivă – 1. Membrii supleanți : 1.dna Dorina Constantinescu: voturi pentru – 31, voturi împotrivă - 1; 2.dna Maria Georgescu: voturi pentru – 31, voturi împotrivă – 1 ; 3. dna Adriana Ana Minea: voturi pentru – 31, voturi împotrivă - 1; 4.dna Daniela Lupu: voturi pentru – 31, voturi împotrivă – 1. Având în vedere rezultatul votului, persoanele menționate mai sus sunt membrii ai Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dl.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos ! Așadar, prin vot secret a fost aprobată această componență a Comisiei, cu precizările făcute de secretarul județului, fiind prin efectul legii. La punctul „Diverse„ nu mai sunt luări de cuvânt, prin urmare declar ședința de Consiliu județean închisă. Mulțumesc !

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,
Constantin RĂDULESCU

SECRETAR AL JUDEȚULUI,
cu delegație
Bogdan-Paul LĂSTUN

Prenume, Nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu Marian Viorica	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		19.09.2017